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Concours Batmaths 2021

Livret 30 Photo-photo-problemes
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Photo-probléeme 1

remise.

Retrouver le prix du produit avant la

Wree
ADOUCISSANT CONCENTRE
EVEIL PRINTANIER LENOR
ou harmonie nocturne
ou brise estivale

i ou rosée du matin
ou touche de douceur
' 141-139 € le litre
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Photo-probleme 2

Tom veut monter en haut de |'arbre, on sait
que la hauteur de l'arbre est de 4 430cm, il
posera son exhale a 11,8m du tronc d'arbre.
Tom devra avoir une échelle de quelle
hauteur ?
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Photo-probleme 3

Nombre de cas de Covid-19 depuis le début de I'épidémie
Le top 10
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1. Calculer la moyenne du nombre de cas de covid-19 dans le top 10

{ .

2. Calculer la médiane du nombre de cas de covid-19 dans le top 10

3. Calculer Uetendue du nombre de cas de covid-19 dans le top 10
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Photo-probleme 4

Fraises
Gariguette'®

e

La barquette de 250g de fraise est de 1,99 euros et le kg a 7,96
euros.

Combien va-t-on payer pour 1,5 kg de fraise ?
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Photo-probleme 5

Vole de fromage dans une rue en 1 mois
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maison 1 - 15 sour s makon 3 12 manan 4 27 saurksmalion 3 &3 sourk malson 6 147
0 nomaine de tromages voles BColonnel W Colomnel

Un exterminateur de rongeur a répertorié e nombre de fromages gue chaque souris 3 violé dans & maisons d'une ruzen 1
maois.

1) Calculer la moyenne et la médiane de fromage volé.
2) Calculer I'ecart-type et |a variance de ce graphique.

3) Calculer I'étendue et I'écart interquartile de cette série.
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Photo-probleme 6

®»

Carrefour
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A combien va revenir le paquet de 8 magnum sachant que le prix
est de 4,50 euros et qu’on enléve 30% ?

Photo-probleme 7

Le magazine VOGUE qui valait 14 ,95€ a vu son prix augmenter de 15% quel est son nouveau prix ?
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Photo-probleme 8

AMARETTI GADESCHI 200G

65.15€/KG

8“ cooSSaSo ooy n

.=
Quel sera le prix du produit de 200 g ?
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Photo-probleme 9

SEPHORA  techewcner un mosit. une mosave Q 0 ®» @ O

Moagowra e mo Comon fovom Poner
CoMenande
MAQUALLAGE ~ PARTUM ~ SOIN VISAGE ~ COMPS A BAIN = CHEVEUX « 0000 FOR = NOUVEAUTES = MARCUES ~ DONS PLANS » “CADIAUX = SIPWORA COLLICTON -

YOUR TOUS LES PRODUITS

-25% mmmm -18% g

: -

-
— )
:—
QUERLAIN KVD BEAUTY MILK MAKEUP URBAN DECAY
Teracoha Epic Cunl Mini Hydro Onp Primer Noked Wika West .
L0 Poucire Bronzonte 96% Kose de Mosoor BOss O leint Rydeatonse Faleite de Fands O Poupiiies
49.90¢ 23,00¢ 14,00¢ 62.00¢
ke R ahend

Si j'achéte deux poudres bronzante Guerlain a -25%, 3 mascaras KVD BEAUTY a -18%, une palette
Urban Decay a -21%, et 3 bases de teint MILK. Quel sera mon total a payer ?
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Photo-probleme 10

-40% SUR LA
COLLECTION OFFICIELLE
DE VETEMENTS

Ces deux t-shirts sont a 20 euros chacun.

1. Calculer la réduction pour un t-shirts

2. Calculer la reduction pour deux t-shirts
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Photo-probleme 11

&>
| 4

7.65€ Q

Ce pantalon est soldé 3 -45% sont prix soldés est de 7,65 euros. Sans la solde a combien reviens ce
pantalon ?

Photo-probléeme 12

e Trouver le taux de pourcentage de remise
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Photo-probleme 13

Quelle est sont prix apres la réduction ?

408,00 €

Photo-probleme 14

Quel est son prix avant la remise?

androidtv

- 11%

799,00€
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Photo-probleme 15

La contenance de 1 L est-elle en cohérence avec les dimensions de la casserole ?
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Photo-probléeme 16

Mathéo a acheté ce matelas sur vente-unique.lu.
A-t-il bénéficié des 70 % de réduction ?

Si ce n'est pas le cas, de quel pourcentage a-t-il pu bénéficier ?
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Photo-probleme 17

- Quel est le montant de la réduction accordée sur
cet article chez GEMO ?

- Quel pourcentage de réduction a-t-on obtenu sur
cet article chez GEMO ? Le résultat sera arrondi au
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Photo-probleme 18

il

4 I wmen LM

GhOSES

Dans ce magasin de cycles, les prix sont cassés | Ce vélo électrique est proposé a
4999€ au lieu de 5999€ | Vous trouvez facilement combien vous économisez en
achetant ce vélo au moment des soldes....

Mais quel est le pourcentage de réduction au centiéme prés qui vous est accordé sur
ce vélo ?
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Photo-probleme 19

Quel est le coefficient multiplicateur a appliquer au prix initial avec
ce pourcentage de réduction pour trouver le prix soldé de cet
article chez GEMO?

Quel sera le prix de cet article s'il bénéficie de la réduction de
50% 7? L'arrondi sera fait au centime prés...

Quel est donc le montant de la réduction accordée en € 7

Photo-probleme 20

Identifier et rectifier les erreurs

Voici un extrait de la présentation des résultats dans le Républicain Lorrain du 2 février 2015.

3

[Tonl Lorraine (provbolre)l

58,32% 41,68 %
T Sstants | (91 070) (65 080)
Abstentions | 1471040 90.21%
Votants 15959 9.19%
Exprimés | 156150 9.58% | 97.84%
a sultats 1 communes sur
| Source Reégion Lorraine
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20__ CAHTABLES TROP LOURDS QUELLES SOLUTIONS

Extrait du journal de 20h de France 2 du 4 septembre 2016.

Commentaire : « Selon une circulaire de I'Education nationale, le poids du cartable ne doit pas excéder 10
% du poids de I'éleve. John pése 42 kg et son cartable 14 kg. »

Photo-probleme 21

210

De combien est
Faugmentation? 4

20%——
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Photo-probleme 22

Quel est le pourcentage de promotion ?
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Photo-probleme 23
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Quel est le pourcentage de réduction ?

probleme 24

Photo
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Photo-probleme 25

1 ARTICLE ,

CHET

Fruit shoot Teissere
Multivitaminé ou orange au choix
4x20 cl

Le pack vendu seul : 2€09

Quelle économie avons-nous realisé ?
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Photo-probleme 26

-70

DE REMISE
INMEDIATE™

Quel était son prix de base ?
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Photo-probleme 27

Le fils de madame Braun joue aux cubes, il essaye de les compter. Combien de cubes y a-t-il ?
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Photo-probleme 28
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Photo-probleme 29
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Photo-probleme 30

Année 2016 Année 2017 Année 2018 Année 2019

\)

Calculer la moyenne, la médiane, I’étendue des chiens élevés par Mme Braun ces 4
années.
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